

DELIBERAÇÃO CBH ARAGUARI № 59, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2020.

Aprova a indicação de membros do CBH Araguari para participação em eventos.

O COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO ARAGUARI – CBH ARAGUARI, reunidos na 1ª Assembleia Geral Ordinária de 2020, no dia 06 de fevereiro de 2020, no uso das competências que lhes são conferidas pelo seu regimento interno; e

Considerando a Portaria IGAM nº 60, de 14 de novembro de 2019, que dispõe sobre concessão de diárias;

DELIBERA

Art. 1º Aprova a participação dos membros do CBH Araguari, na 63ª Reunião Ordinária Fórum Mineiro de Comitês de Bacias Hidrográficas – Gestão 2020/2022, em Belo Horizonte – MG, nos dias 13 e 14 de fevereiro de 2020, conforme anexo I, em atendimento a Portaria IGAM nº 60, de 14 de novembro de 2019.

Art. 2º Esta Deliberação entra em vigor nesta data.

Araguari – MG, 06 de fevereiro de 2020.

MAURÍCIO MARQUES SCALON Secretário do CBH Araguari BRUNO GONÇALVES DOS SANTOS Presidente do CBH Araguari





ANEXO I

(Deliberação CBH Araguari nº 59, de 06 de fevereiro de 2020)

Eventos / Membros

- 1) Eventos: 63ª Reunião Ordinária Fórum Mineiro de Comitês de Bacias Hidrográficas Gestão 2020/2022 Belo Horizonte MG, dias 13 e 14 de fevereiro de 2020.
- Bruno Gonçalves dos Santos Diretoria;
- Maurício Marques Scalon Diretoria;
- Hideraldo Buch Poder Público Estadual;
- Luiz Humberto de Freitas Usuários;
- Sylvio Luiz Andreozzi Sociedade Civil.